JTevikO AVKeEI0 MeoOTOTOULOC MoOnpotika I' T'eviknc

EnavaAnmtiko Teot ot Bewpia:

Anodeién

Ofpa 1: Av A givon éva evieyopevo evog SeypaTikol Xmpov Q

Kal A" TO CUUTNPWHATIKO TOL eVOeXOUEVO (CLUTTATPOUK). Na

amnodeiéete ot: P(A)=1-P(A).

Opwopot:

Ofpa 1: No LETAPEPETE OOOTA OCLUTTANPWLEVO OTO KABAPO 00G

TOV KAXG1KO Oplopo NG mBavotnTag.

KAao1kog opropog mbavotntag:

€ EVO TIEIPOPUX TOXNG HEV venvveeeennnnennnn. QTMOTEAECHATA, T

mOavoTNTa eVOG EVOEXOUEVOL A TIOU TIEPLEYEL K TETOLX

QTMOTEAEOHATA ElVAL:

P(A)= ITAnfog ................... QMOTEAECUATWV YIXTO A _ ...
ITA00¢ OAWV TV ........c.uennnn. QMOTEAECUATWV ...

O¢pa 2:

Fotw X pio HeTaffANTI HE TIHEG X1, X2, X3, ..., Xk . T1  AEYETOL

OLYVOTNTA Vi P0G TIHNG Xi ;

O¢pa 3:

T1 oplleTan WG OXETIKN OLYVOTNTA f; PG TIUNG X; EVOG OELYHOTOG

nmAnBoug v;

O¢pa 4 :

H 61apeocog 6 evog detypatog mAnboug v opiletal wg:
S TIOPOTIPNOT TOU .nervreeeeeannnnnnn. delypatog,
OTOV TO V EIVAL .vvvvvvannnnn.ne. aplBuog,

N (o T TV OV0 ....vvvaneen .
TIOPATIPTIOEDV TOU .vnnrrrenaennnnnn. delypatog, 0Tav To v ival

................. ap1Bpuoc.



JTevikO AVKeEI0 MeoOTOTOULOC MoOnpotika I' T'eviknc

Epotmosg: “Xooto”-”Aabog”
1. Avo evéeyopeva A ko B Aéyovtar acvpfifaocta otav :

A NB=0J. O AO
2. loyvet A—BCSB O ACO
3. Ta ovvoAa A-B kot B-A etvor acvpBifaota. O AO
4. Av A nBzJ t0te P(AUB)>P(A)+P(B). O AO
5.AV X1, X2, X3, ..., Xx Ol TIHEG €VOG OElypaTog AT B0VG v Kot
Vi, V2, V3, ..., Vk Ol QVTIOTOLXEG OLXVOTNTEG TOTE LOYVEL:
vitVve+vst+ . +v=1. O AO
6. AvXi, X2, X3, ..., Xx Ol TIHEG €VOG Oelypatog mANBoug v Kat
fi, £, f5, ..., fk 0oL avTIOTOKEG OXETIKEG GLYVOTNTEG TOTE LOYVEL:
f1+f2+f3+...+fK:V. > AN

7. X€ €V KUKAIKO O1AYPOH LA T YOVIX K&XOE Yovix TOU KUKAIKOU

SLOYPALHOTOG EIVAL AVEAOYN TNG XVTIOTOLXNG OXETIKIG

oLYVOTNTAG Kot divetal amo tov tumo: o;=360° f; yiax i=1,2,3,... K.
O ACO

8. Eva deiypa A pe ovvteAeotn petapfAntotntag CVa eivar mo

OHO10YEVEG aTO €va deiypa B pe ouvteAeotn) petafAnToTnTOC

CVB 04 EiVO(l CVA > CVB . > A

9. Avapeoa oo TO TIPWTO TETAPTNHOPLO Q1 Kot TO TPITo

tetaptnuoplo Qs Bpioketarl 1o 50% TV MAPATIPIOEWV TOV

delypaTtod. O AO
10. Emkpatovoa tTipr My Aéyetal n mopatrjpnon Ke
HIKPOTEPT] CLXVOTNTA. O AO

Amnavtioeig ota X-A:
152 25N\ 352 4N 5-5A
6N\ T—2 8N\ S 10—>A



